
ΗΠΕΙΡΟΥ                           
  Τρίτη 9 Απριλίου 2024  

 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΧΗ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗ,  ΕΠΙΛΕΓΕΙ ΤΗΝ ΑΥΤΟΓΕΛΟΙΟΠΟΙΗΣΗ 

ΩΣ ΔΙΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΗΣ. 

 

Χθες, πριν την ανακοίνωση της περιφερειακής αρχής, το ΚΚΕ με ανακοίνωση και ο επικεφαλής της ΛΑ.Σ.Υ 

ΗΠΕΙΡΟΥ τηλεοπτικά, τοποθετήθηκαν με τον πιο σαφή τρόπο: είτε η Εγνατία οδός είναι επικίνδυνη, είτε ΟΧΙ ,  η 

περιφερειακή αρχή, η κυβέρνηση και ο εργολάβος συντήρησης  που είναι και ο νέος «ιδιοκτήτηςτης Εγνατίας 

Οδού», είναι εν συνόλω επικίνδυνοι.  

Στην πρώτη περίπτωση διότι δεν λαμβάνουν κανένα μέτρο οδικής ασφαλείας, με την περιφερειακή αρχή 

να είναι υπεύθυνη για την πολιτική προστασία στην Ήπειρο, στη δεύτερη περίπτωση, διότι διασπείρουν και 

συντηρούν επί 3,5 ημέρες ψευδείς ειδήσεις για την οδική ασφάλεια.Στην πρώτη περίπτωση η περιφερειακή αρχή 

είναι υπόλογη για παράβαση καθήκοντος, στην δεύτερη συνυπόλογη για πρόκληση και συντήρηση δημόσιας 

ανησυχίας και φόβου, ακόμη και μετά την άμεση εισαγγελική παραγγελία για προανακριτική εξέταση των 

δηλώσεων του περιφερειάρχη. 

Η περιφερειακή αρχή επέλεξε την αυτογελοιοποίησή της, ως διέξοδο στα επικίνδυνα πολιτικά παιχνίδια 

της. Με την χθεσινή απάντηση της, νομικού και όχι πολιτικού ύφους και περιεχομένου, η περιφερειακή αρχή 

προσπαθεί να στρέψει με γελοίο και συκοφαντικό τρόπο, την ευθύνη πρόκλησης και συντήρησης δημόσιας 

ανησυχίας…. προς στους δημοσιογράφους, κατασυκοφαντώντας τους. Ταυτόχρονα, προσπαθεί να θέσει τα 

παρευρισκόμενα μέλη της περιφερειακής επιτροπής συνένοχους στο περιεχόμενο μιας «ψιλοκουβέντας μεταξύ 

τους». Η απάντηση της, αναφέρεται σε «ιδιωτική συζήτηση έξω από την θεσμική ιδιότητα του περιφερειάρχη», 

«παράνομη υποκλοπή της συζήτησης», «υπερβολικές εκφράσεις της καθομιλουμένης» και «συντήρηση στην 

επικαιρότητα ανύπαρκτων δηλώσεων». Γελοιότητες που στερούνται κάθε λογικής και ερείσματος στην 

πραγματικότητα. 

Κατ΄ αρχάς, στην απάντηση δεν υπάρχει καμία αναφορά για την κατάσταση της σήραγγας της Κατάρας 

και της Εγνατίας οδού, επί της οποίας κατάστασης ο περιφερειάρχης «υπερέβαλε», δηλώνοντας ότι «Είναι έτοιμη 

να καταρρεύσει, θέλει πολλά λεφτά και πάρα πολλή δουλειά». Για ποιόν λόγο άραγε?  

Οι δηλώσεις του κ. Καχριμάνη, προέδρου της περιφερειακής επιτροπής, έγιναν 10 λεπτά μετά την έναρξη 

της δημόσιας ανοιχτής συνεδρίασης της περιφερειακής επιτροπής . Η συνεδρίαση ξεκίνησε με ερώτηση του 

επικεφαλής της ΛΑ.ΣΥ. ΗΠΕΙΡΟΥ,  για τις ευθύνες του εργολάβου όσον αφορά το ατύχημα μαθητή της 2ας 

δημοτικού στο σχολείο της Ακαδημίας. Μάλιστα, ο κ. Καχριμάνης, αξιοποιώντας το ερώτημα, έστειλε μήνυμα εκ 

μέρους του εργολάβου προς τους παριστάμενους δημοσιογράφους, ότι « για όποιον γράφει ότι φταίνε τα έργα στην 

Ακαδημία για το ατύχημα, ενημερώνω ότι ο εργολάβος είναι έτοιμος για μηνύσεις». Ακολούθησε η ερώτηση του 

επικεφαλής της ΛΑ.Σ.Υ, για την αύξηση διοδίων με την πώληση της Εγνατίας οδού, οπότε και έγιναν οι επίμαχες 

δηλώσεις.  

Η μόνη συζήτηση που έγινε πριν την έναρξη της συνεδρίασης, εν αναμονή 2 μελών της περιφ. Επιτροπής, 

ήταν επί του αιτήματος του επικεφαλής της ΛΑ.Σ.Υ. , (για μία ακόμη φορά) για την ανάγκη μεταφοράς της 



συνεδρίασης στην αίθουσα του Π.Σ., με τήρηση πρακτικών, διαδικασίας και δυνατότητα τηλεοπτικής 

κάλυψης. Η απάντηση του περιφερειάρχη ήταν «η περιφερειακή επιτροπή δεν είναι ατραξιόν για δημοσιογράφους 

και σε όποιον αρέσει». Απάντηση προσβλητική για τους πολίτες που δικαιούνται πλήρη ενημέρωση, προσβλητική 

για τους δημοσιογράφους και τα μέλη της επιτροπής.  

Φροντίζοντας βέβαια, την ίδια στιγμή, οι συνεδριάσεις να μην έχουν πρακτικά με το περιεχόμενο των 

συζητήσεων,  παραβιάζοντας και τις διατάξεις της  εγκύκλιου υπ΄αρ. 73, του υπουργείου Εσωτερικών, για την 

λειτουργία και τις αρμοδιότητες της περιφερειακής επιτροπής (κοινοποιείται). 

Οι επικίνδυνες δηλώσεις του περιφερειάρχη βρήκαν, για μια ακόμη φορά, συμπαραστάτη την παράταξη 

του ΣΥΡΙΖΑ, ο οποία αξιολόγησε ως «υπερβολικές και αχρείαστες» τις δηλώσεις, σε χθεσινή ανακοίνωσή της. 

Ακριβώς όπως τις αξιολόγησε και η περιφερειακή αρχή στην απάντηση της!!! Καμία έκπληξη. Όταν βαδίζεις στις 

ίδιες πολιτικές ράγες και έχεις τους ίδιους πολιτικούς στόχους με την περιφερειακή αρχή, δεν σε ενοχλεί το ύφος 

και η πρακτικές της. Το ίδιο ακριβώς ισχύει και για την  παράταξη του ΠΑΣΟΚ, με την εκκωφαντική σιωπή στήριξης 

στην περιφερειακή αρχή.  

Εάν η περιφερειακή αρχή είχε την ελάχιστη έγνοια για την ανησυχία που προκλήθηκε από την πανελλαδική 

δημοσιότητα που έλαβαν οι επικίνδυνες δημόσιες δηλώσεις της, θα είχε ανακαλέσει την αμέσως επόμενη ημέρα 

Παρασκευή. Θα το είχε κάνει έστω το Σάββατο, ημέρα που η Εισαγγελέας διέταξε διενέργεια προκαταρτικής 

εξέτασης. Κι όμως !!! Το ισχυρό πολιτικό μήνυμα της ανάγκης υπεράσπισης των συμφερόντων της ΤΕΡΝΑ, ως 

εθνικό-πανηπειρωτικό συμφέρον, επέβαλε την ανάγκη να υπάρχει ο αναγκαίος χρόνος εμπέδωσης του μηνύματος 

από το λαό : «αν θέλετε ασφάλεια, ξηλωθείτε κι άλλο». Έτσι προετοιμάζει το έδαφος για την Ε.Ο Πρέβεζας-

Ηγουμενίτσας. 

Η περιφερειακή  ακόμα και όταν υπερβάλει, ακόμα και όταν υποτιμά ή βρίζει, το κάνει με πειθαρχία στο 

πλαίσιο κάποιας πολιτικής σκοπιμότητας. Το να δώσει άλλοθι στην πώληση της Εγνατίας και την ληστρική αύξηση 

διοδίων κατά 150%, αποτελεί ύψιστο πολιτικό καθήκον για μια περιφερειακή αρχή πιστή στις αρχές της ΕΕ και 

της στρατηγικής όλων των αστικών κυβερνήσεων. Πόσο δε μάλλον, όταν το καθήκον είναι η υπηρέτηση των 

συμφερόντων ενός από τα νέα μεγάλα αφεντικά στην Ήπειρο: της ΤΕΡΝΑ, η οποία ελέγχει το εργοστάσιο 

απορριμμάτων, τα 19 εκατομμύρια της σύμβασης ηλεκτροφωτισμού και τώρα, τον μεγαλύτερο οδικό άξονα της 

χώρας. Πολιτικό καθήκον που υπερτερεί ακόμη και της αυτογελοιοποίησής της.  

Ο μόνος αντίπαλος της πολιτικής στρατηγικής και τακτικής της περιφερειακής αρχής, το μόνο αντίπαλο 

πολιτικό δέος στο Π.Σ. ΗΠΕΙΡΟΥ ήταν και παραμένει η ΛΑ.ΣΥ. Τα γεγονότα είναι τόσο πολλά και ξεκάθαρα που 

όποιος θέλει να δεί, μπορεί να δε πεντακάθαρα. 

 


